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1. Накопительная карта FlyAngler предоставляет возможность скидки при оформлении покупки в магазинах компании «Фишбизнес»
2. При получении карты необходимо заполнить анкету, без заполнения анкеты карта не действительна.
             Соглашение на обработку персональных данных

Настоящим я даю свое согласие ООО «ФишБизнес» (оператор) на обработку и хранение моих персональных данных в соответствии с требованиями статьи 9 федерального закона от 27.07.06 г. «О персональных данных» № 152-ФЗ. В период действия соглашения я предоставляю Оператору право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными.Оператор вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы.

Передача моих персональных данных иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия, кроме случаев предусмотренных федеральным законодательством.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку представителю Оператора.
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